

## ERRATA

### EDITAL Nº 002/2024 – SETCULT

A Secretaria Municipal de Turismo e Cultura, **TORNA PÚBLICO** a errata ao Edital Nº. 002/2024 – SETCULT com a alteração das seguintes disposições:

**I. Altera o item 8.2 que passa a seguir com a seguinte redação:**

Onde se lê:

**8.2 O proponente deve enviar/anexar a seguinte documentação para formalizar sua inscrição:**

**PESSOA FÍSICA**

c) Currículo / portfólio do proponente, com comprovação de no mínimo 02 (dois) anos de atividade no setor de audiovisual, exceto para a inscrições na categoria do item 3.1;

**PESSOA JURÍDICA**

c) Currículo / portfólio do proponente, com comprovação de no mínimo 02 (dois) anos de atividade no setor de audiovisual, exceto para a inscrições na categoria do item 3.1;

Leia-se:

**8.2 O proponente deve enviar/anexar a seguinte documentação para formalizar sua inscrição:**

**PESSOA FÍSICA**

c) Currículo / portfólio do proponente, com comprovação de no mínimo 02 (dois) anos de atividade no setor cultural;

**PESSOA JURÍDICA**

c) Currículo / portfólio do proponente, com comprovação de no mínimo 02 (dois) anos de atividade no setor cultural;

Caucaia/CE, 19 de abril de 2024.

**Livia Holanda Aguiar**  
Secretária Municipal de Turismo e Cultura